

ПРОТОКОЛ
засідання Координаційної ради з питань
громадського (партиципаторного) бюджету м.Суми

м. Суми

17 грудня 2020 року

ПРИСУТНІ:

Резнік О., Ігнат'єва Г., Моша А., Марюхна Н. (замість Журби О.), Єсіна Н., Корнієнко М., Стариков Г., Перепека Ю., Гвініашвілі Д., Винниченко Н., Бондаренко О. (замість Кривцова А.).

ВІДСУТНІ:

Кубрак О., Крамченков А., Скиртач Л., Шилов В., Чепік В., Наталуха Д., Мотречко В., Отич Н.

ГОЛОВУЮЧИЙ:

Резнік О.

ЗАПРОШЕНІ:

Назаренко О. – заступник начальника управління освіти і науки.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про зміни у персональному складі Координаційної ради з питань громадського (партиципаторного) бюджету м.Суми.
2. Інформація про стан реалізації проєктів у 2020 році
3. Пропозиції щодо проєкту бюджету Сумської міської ТГ на 2021 рік
4. Методологія моніторингу та оцінки громадського бюджету

По першому питанню:

Слухали:

Мошу А., який повідомив, що відповідно до Положення про Координаційну раду з питань громадського (партиципаторного) бюджету м.Суми, її очолює секретар Сумської міської ради. У зв'язку із початком роботи Сумської міської ради VIII скликання, секретарем обрано Олега Резніка. Таким чином, змінився і голова Координаційної ради.

Після завершення формування постійних депутатських комісій їм будуть спрямовані запити з пропозиціями визначити кандидатури до складу Координаційної ради за депутатською квотою (5 осіб).

Резніка О., який розповів про власний успішний досвід проєктної діяльності та висловив впевненість у подальшій плідній спільній роботі Координаційної ради у розвитку громадського бюджету у Сумській міській територіальній громаді.

Вирішили:

Інформацію взяти до відома.

По другому питанню:

Слухали:

Назаренко О., яка повідомила про стан реалізації проєктів, по яким головним розпорядником бюджетних коштів є управління освіти і науки (інформація наведена у додатку).

Зауважила, що по проєкту №52 завершення робіт з укладання покриття буде перенесено на весну 2021 року у зв'язку з погодними умовами та відсутністю фінансування у повному обсязі.

Марюхну Н., яка звітувала про стан реалізації проєктів, по яким головним розпорядником бюджетних коштів є Департамент інфраструктури міста (інформація наведена у додатку).

Повідомила, що проєкт № 74 перенесено на 2021 рік у зв'язку з відсутністю виконавця робіт та фінансування.

Проєкт №54 – у 2021 році буде розроблено ПКД відповідно до виготовленої передпроєктної пропозиції.

По проєкту №70 є потреба у додатковому фінансуванні на наступний рік для завершення облаштування комунікацій.

Виступили:

Резнік О., Винниченко Н., Ігнат'єва Г., Перепека Ю., Гвініашвілі Д., Корнієнко М., Стариков Г.

Під час обговорення зверталася увага на необхідність посилення відповідальності виконавців за якісне проведення оцінки та експертизи поданих проєктів, дотримання розпорядниками коштів технічних вимог та контролю за реалізацією проєктів.

Зазначалося на необхідності дотримання розпорядниками коштів процедури передачі на баланс і утримання реалізованих об'єктів, передбачити кошти на завершення об'єктів попередніх років.

Вирішили:

Головним розпорядникам бюджетних коштів посилити контроль за якісним проведенням оцінки та експертизи проєктів, їх реалізації, передачі на баланс та утримання.

Голосували:

«за» - 11

«проти» - 0

«утримались» – 0

По третьому питанню:

Слухали: Мошу А., який повідомив, що завершився термін визначеного обсягу фінансування на реалізацію проєктів ГБ, передбачений рішенням Сумської міської ради 08.08.2018 № 3756-МР «Про запровадження громадського (партиципаторного) бюджету м. Суми» (зі змінами).

У бюджеті Сумської міської територіальної громади на 2021 рік відсутнє фінансування на реалізацію проєктів ГБ та інформаційно-промоційну кампанію.

Разом із тим, громадський бюджет є одним з ключових інструментів Стратегії розвитку міста Суми до 2030 року за напрямком «Залучення громади до ефективного управління містом з використанням партиципативних підходів».

Виступили:

Резнік О., Корнієнко М., Винниченко Н., Перепека Ю., Моша А.

Члени Координаційної ради наголосили, що бюджет участі в цілому позитивно сприймається мешканцями, напрацьовано великий досвід, і є запит у громади на його продовження.

Резнік О. запропонував звернутися до міського голови з пропозицією щодо продовження фінансування та провести з ним особисту зустріч.

Корнієнко М. запропонував передбачити фінансування на реалізацію проєктів у бюджеті на 2021 рік.

Присутні висловилися за передбачення на час каденції міської ради VIII скликання фінансування на реалізацію ініціатив мешканців у рамках громадського бюджету не менше, ніж 11 млн. грн., збільшуючи щорічно такий обсяг на 1 млн. грн.

Також головним розпорядникам бюджетних коштів необхідно щорічно закладати фінансування на завершення реалізації об'єктів у рамках ГБ та їх подальше утримання.

Вирішили:

1. Звернутися до міського голови та Сумської міської ради, з тим, аби обов'язково передбачити у бюджеті Сумської міської територіальної громади кошти на фінансування партиципаторного бюджету на час каденції міської ради у обсязі не менше 11 млн. грн, щорічно збільшуючи такий на 1 млн грн. Передбачати також кошти на проведення інформаційно-промоційної кампанії громадського бюджету.

2. Голові Координаційної ради провести зустріч з міським головою для доведення позиції Коордради.

3. Головним розпорядникам бюджетних коштів визначити та передбачити у бюджеті Сумської міської територіальної громади на 2021 рік фінансування на завершення реалізації проєктів та подальше утримання виконаних об'єктів.

Голосували:

«за – 11

«проти» - 0

«утримались» - 0

По четвертому питанню:

Слухали: Мошу А., який повідомив, що у рамках реалізації проєкту «Удосконалення та розвиток громадського бюджету у місті Суми для підвищення довіри між владою та населенням», який здійснюється за експертної підтримки Конгресу місцевих та регіональних влад Ради Європи звершується підготовка Методології моніторингу та оцінки процесу впровадження та реалізації ГБ.

Документ підготовлено за участі експерта Ради Європи Сергія КАРЕЛІНА та координатора ГБ у м. Сєверодонецьк (Луганська обл.) Поліни ЧЕРНИХ на основі досвіду наших громад.

У документі зазначені етапи процесу, їх опис, індикатори (питання) для оцінювання.

Методологія визначає ступінь відповідності ГБ ustalеним стандартам громадського партиципаторного бюджетування, залученості мешканців різних категорій, визначення сильних та слабких сторін впровадження ГБ, потреби в удосконаленні процедури тощо. Це одна з перших таких розробок в Україні.

Документ буде представлений у подальшому на всеукраїнському рівні у Конгресі місцевих та регіональних влад Ради Європи.

Наразі розроблено власне документ та таблицю для фіксування результатів моніторингу.

Планується використання для оцінки ГБ у Сумах та інших містах України. Буде включено окремим додатком до оновленого Положення про ГБ у Сумській міській територіальній громаді.

Вирішили:

Інформацію взяти до відома.

Голова Координаційної ради



О.М. Рєзнік

Секретар



А.М. Моша